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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE LA VISITA A LOS DEPÓSITOS DE AGUA DE ULIA 

Naiara Sampedro Pérez, concejala del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo 98
del Reglamento Orgánico del Pleno, somete la siguiente moción a la consideración del
Ayuntamiento  Pleno.  La  presente  moción  trae  causa  de  la  interpelación  tratada  en  la
Comisión de Espacio Público, Obras y Servicios Urbanos el 13 de febrero de 2017.

    JUSTIFICACIÓN

El depósito de agua Soroborda de Ulia es el primer depósito de agua construido en San
Sebastián. Se comenzó a utilizar en 1869, hasta 1982. Actualmente carece de uso, pero
tanto  Soroborda  como el  depósito  de  Buskando,  adyacente,  se  encuentran  en  un  buen
estado de conservación.

A lo largo de cuatro años, personas de la asociación de vecinas y vecinos de Ulia, mediante
las visitas organizadas a los depósitos de agua, han difundido una parte de la historia de
San Sebastián y han dado a conocer ese elemento del patrimonio.

Cuando la asociación de vecinas y vecinos de Ulia tenía completa la visita organizada a los
depósitos de agua (se habían inscrito 90 personas) para el 29 de enero —domingo—, el
viernes se les negó el permiso para realizar la visita.

La razón de negar el permiso ha sido el incumplimiento de las medidas de seguridad y no
concretar de las responsabilidades de la visita.

En la Comisión de Espacio Público, Obras y Servicios Urbanos, como quedó patente que
era considerada una iniciativa de interés por parte de todos los grupos políticos y dado que
las explicaciones del Gobierno municipal no eran suficientemente claras, la concejala que
suscribe presenta la siguiente  
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1.  El  Ayuntamiento  Pleno  insta  la  Gobierno  municipal  a  que,  en  colaboración  con  la
asociación  vecinal  de  Ulia  y  con  el  grupo  Uliako  Lore  Baratzak,  analice  los  medios
precisos para garantizar las visitas a los depósitos de agua previstas para el 26 de marzo y
para los últimos domingos de los siguientes meses y se pongan en marcha. 

En San Sebastián, a 17 de febrero de 2017

Naiara Sampedro Perez,
concejala de EH Bildu.
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